



Sarkad Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66,31" K 21° 23' 05,58"
Internet: www.sarkad.hu

XXIII. évfolyam 47. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2013. november 22., péntek

Közmeghallgatás

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tisztelettel meghívja a város lakosságát

a 2013. évi közmeghallgatásra

IDEJE: 2013. november 28. (csütörtök) 17.00 óra (a soros, rendes testületi ülést követően)

HELYE: Bartók Béla Művelődési Központ nagyterme (Sarkad, Vár u. 2/b.)

A helyi önkormányzatról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54.§-a szerint:

„A képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. Az elhangzott javaslatra, kérdésre a közmeghallgatáson vagy legkésőbb tizenöt napon belül választ kell adni.”

Az önkormányzat időszerű működéséről és a fejlesztésekről a helyi újság hasábjain eddig is tájékozódhatt az érdeklődők köre.

A témák eredményesebb feldolgozása érdekében szívesen vennénk, ha problémafelvetéseiket, kérdéseiket előzetesen eljuttatnák írásban a Polgármesteri Hivatal titkárságára személyesen vagy postán, illetve a titkarsag@sarkad.hu e-mail címre.

Tisztelt Sarkadi Lakosok! Tisztelt Megváltozott Munkaképességűek!

Sarkad Város vezetése és képviselő-testülete az elmúlt időszakban igen sokat tett annak érdekében, hogy Sarkadon a foglalkoztatás helyzete javuljon.

Bár nem önkormányzati feladat, de mégis fontos célként tekintünk e lehetőségre, figyelembe véve településünk hátrányos helyzetét. Tárgyalásaink, egyeztetéseink, munkánk gyümölcse szép lassan beérni látszik. Most elsősorban a megváltozott munkaképességűek foglalkoztatására nyílik lehetőség az Ösvény Esélynövelő Alapítvány jóvoltából. A város vezetése nevében bízunk abban, hogy e munkalehetőséggel elve számos lakos, család anyagi helyzetében javulás következhet be, javítva ezzel életminőségüket.

Kérjük, hogy az alább közölt álláshirdetésben foglalt lehetőséggel éljenek és amennyiben a felhívásban foglalt feltételek valamelyikének megfelelnek, jelentkezzenek a felkínált munkalehetőségre.

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében Bende Róbert polgármester

ÁLLÁSHIRDETÉS

A 14 éve alapított Ösvény Esélynövelő Alapítvány, mely 2006 óta KIEMELT tanúsítvánnyal rendelkező akkreditált foglalkoztató minősítést szerzett, az alábbi álláshelyekre keres munkavállalókat, könnyű, betanított csomagoló munkavégzésre, 2014. január 1-jétől kezdődően, sarkadi telephelyre:
- 30 fő megváltozott munkaképességű munkavállaló munkatársat (az öregségi nyugdíjkorhatár el nem érése esetén), heti min. 20 óras munkaidőben (igény szerint lehet több órában is dolgozni);

- 3 fő munkavállalót, heti 40 órában, 8-10 fős csoport munkájának segítésére;
- 1 fő termelésirányításban min. 3 éves gyakorlattal rendelkező telephelyvezetőt, heti 40 órában.

Az érdeklődők az alábbiak szerint jelentkezhetnek:
Személyes jelentkezés: 2013. november 25. (hétfő) 10:00 órától

Helyszíne: Polgármesteri Hivatal, tanácskozó terem (5720 Sarkad, Kossuth L. u. 27.)

Elektronikus jelentkezés szakmai önéletrajzzal:

(folytatás a 2. oldalon)

Megalakult a Pelikán Mentőcsoport

„A szemekben ott tükröződik a jóság”

Október 27-én rendszerbe állt Békés megye harmadik járási mentőcsoportja is. A közel harminc tagot számláló Pelikán a sarkadi járás tizenegy településének biztonságát szolgálja.
A katasztrófák elleni védekezés nemzeti ügy. Ezt szem előtt tartva a Pelikán Mentőcsoport megalakításában országszerte vállalt néhány sarkadi civil szervezet (Sarkadi Tűzoltó Egyesület, Sarkadi Polgárőr Egyesület, Veress Ferenc Polgárőrség, a Magyar Vöröskereszt Gyulai Területi Szervezete), Sarkad Város Önkormányzata, a Városgazdálkodási Iroda és a Békés Megyei Kormányhivatal Sarkadi Járási Hivatala is.



si képviselő szavait Dr. Sipos Lajos. A sarkadi járási hivatalt vezető kiemelte, a gyorsaság életet menthet, ezért olyan fontos a helyi szinten szerveződő csoport. Hozzátette, egy anyagraktár felállítása is folyamatban van, melyben mindig lesz fólia, cserépléc, építési anyag. Rendkívüli időjárás során, vagy éppen ár-és belvízi helyzetben a szükséges anyagok, eszközök megléte kulcsfontosságú lehet. Dr. Sipos Lajos sok energiát, türelmet és sikert kívánt az önkénteseknek, s örömmel jegyezte meg, látható a szemekben tükröződő jóság.



Az ünnepélyes eskütétel



A mentőcsoport ünnepélyes eskütétele előtt Gajda Róbert (a kis képen) elmondta, a felsorakozott tagok nemtől, vallástól, életkortól függetlenül az önkéntesség erejével segítik hazájukat, a hivatásos állomány szakmai támogatásával rövid időn belül nyújthatnak segítséget polgártársaiknak.

„Kétszer ad, ki gyorsan ad” - erősítette meg az országgyűlés.



A sérültet karos emelőgéppel segítségével hozták le

Az újonnan létrejött mentőcsoportra Koncz Zsolt mondott áldást. A belvárosi református gyülekezet lelképásztora méltatta a névválasztást is, hiszen a református egyházban a pelikán a népeért önmagát feláldozó Krisztus jelképe. Olyan madár, mely a szűkös időben saját vérvél eteti fiókáit. Rámutatott, hogy a pelikánnál ezért semmi sem érzékelteti jobban az áldozat fontosságát, melyet a tagok hoznak embertársaiért, önzetlenül.

Az ünnepélyes eskütétel rendszerbe állító gyakorlatot követte.

A tagok Sztancs József tűzoltó alezredestel vezetésével elsőként a Kossuth Lajos utcai általános iskola udvarán mutatták meg tudásukat. A feltételezés szerint az intézmény tetőszerkezete a téli időjárás miatt megrongálódott, sőt valaki fent is ragadt. A sérültet karos emelőgéppel segítségével hozták le, majd az egészségügyi kompo-

(folytatás a 2. oldalon)



Légzőkészülék segítségével mentették a füstben rekedt személyt



Az ár- és belvízi védekezést is gyakorolták

Sarkadon járt a paksi atomerőmű mobil kiállítása

E hét elején egy impozáns, mozgó kiállító teremmel látogatott Sarkadra a paksi atomerőművet működtető Magyar Villamos Művek Zrt. A mobil kiállítás, mely két napig volt látogatható a Templom téren, az atomenergia felhasználását hivatott bemutatni minden érdeklődő számára.

Aki meglátogatta az MVM Zrt. kamionját, egyrészt megismerkedhetett az atomenergia felhasználásával, az atomerőművek működési elvével, de betekintést nyerhetett a paksi atomerőmű működésébe, sőt annak irányításába is. A mozgó kiállító teremben igen szemléletesen mutatták be az atomenergia felhasználást a hétköznapi ember számára, továbbá meg lehetett győződni az atomenergia felhasználásának biztonságáról és olcsó bekerülési költségeiről is. A szemléltetőeszközökön túl szakértő animátor válaszolt minden kérdésre, továbbá részletesen beavatta az érdeklődőket az egyetlen hazai atomerőmű működésébe és az ott várható jövőbeni fejlesztésekre is.

A kiállítás egyik legérdekesebb része volt az 1982-óta termelő paksi létesítmény irányítópultjának kicsinyített mása, melyen a látogatók kedvük szerint vezérelhették az atomerőmű négy működő atomreaktorának bármelyikét, továbbá a számítógép rögtön rámutatott, hogy a reaktorok teljesítményének csökkentése során milyen módon nő az elektromos áram megtermelésének ára, illetve a levegő terhelése különböző gázok által, ugyanis a reaktorok teljesítményének csökkentésével párhuzamosan növelni kell a hőerőművek teljesítményét a zavartalan áramellátás biztosításához. Paks jövője kapcsán pedig megtudhattuk, hogy jelenleg az ország



áramellátásának közel 45%-át termeli meg a négy paksi atomreaktor, melyek közül a „legidősebb” már 30 éve szolgálja a magyar lakosságot, illetve két újabb reaktor építése van tervbe véve, melyekkel már a magyar villamos energia igény 65%-a Paksról biztosítható lesz.

A kiállítás szempontjából külön érdekesség, hogy a kiállítást elkísérő szakember szintén sarkadi származású volt, és az atomerőműben nyílt munkalehetőséget kihasználva költözött Sarkad-ról Paksra közel harminc esztendője.

Csepreghy Máttyás
városmenedzser



Megalakult a Pelikán...



A szedett gomba vizsgálata ingyenes

Itt az őszi gombaszezon, ezért felhívjuk a lakosság figyelmét a vadon termő gombák szedésének és fogyasztásának szabályaira.

Gyűjtés során mindig jól

szellőző kosárba, és soha ne szatyorba szedjük, mivel a gomba törekeny és hamar befülled. Csak a kifejlett példányokat szedjük. A túl fiatal vagy túl öreg példányokat

hagyjuk ott.

Amennyiben étkezésre szedjük, soha ne fogyasszuk bevizsgálás nélkül!

A fokozott óvatosság azért is fontos, mert a gyilkos galóca sajnos környékünkön is terem.

Amennyiben bevizsgáltuk vadon szedett gombáinkat, biztosak lehetünk, hogy finom, egészséges gombával

(folytatás az 1. oldalról)

nens látta el. A magasból mentés után a mentők kiérkezéséig újra is kellett élesíteni a szerencsétlenül járt férfit. Az elektromos rendszer közben meghibásodott, egy földszinti helység füsttel telítődött. A Pelikán Mentőcsoport tagjai légzőkészülék segítségével hatoltak be az épületbe, hogy kimentessék a füstben rekedt személyt. Az alagsort előtörtte a víz, így az önkéntesek a szivattyúzási feladatokat is ellátták.

A következő helyszín a Kossuth kert volt, ahol az ár-és belvízi védekezést gyakorolták a mentőcsoport tagjai. Homokzsákokat töltöttek és pakoltak, buzgárokat, vízszivárgást fogtak el, bordás megtámasztást alkalmaztak, végül nyúlgátat építettek.

A rendszerbeállító gyakorlatot Haskó György tűzoltó alezre-ades, megyei polgári védelmi főfelügyelő megfelelőre értékelte. Sarkad polgármestere, Bende Róbert hangsúlyozta, a komoly összefogással létrehozott Pelikán Mentőcsoport éles bevetés során is használhatja majd azokat az új eszközöket, melyeket az önkormányzat szerzett be nemrég. (szj)

gazdagítjuk családi étrendünket.

A bevizsgálásra lehetőség van a Városgazdálkodási Irodán (Sarkad, Veress Ferencc u. 26.) hétfőtől péntekig 7.00-16.00 óráig, illetve hétvégén Nagy Sándornál (Sarkad, Dobó u. 5.). **A vizsgálat ingyenes!**

Városgazdálkodási Iroda

Innovatív fejlesztés indul a méhkeréki kétnyelvű általános iskolában

Sajtóközlemény

A méhkerékiek újabb lehetőséget kaptak a település fejlesztésére, ezúttal az általános iskoláért felelős Klebelsberg Intézményfenntartó Központ részesül 65.833.576 Ft uniós támogatásban, melyet a tanulók oktatási körülményeinek javítására fordítanak.

ÚJ SZÉCHENYI TERV

2012 augusztusában a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség országsszerte új lehetőséget hirdetett az alap- és középfokú oktatási intézmények fejlesztésére. A TÁMOP-3.1.4-12/1,2 konstrukciók elsősorban a mindennapos testnevelés, az egészséges életmód, a korszerű taneszközök használatának és az újszerű tanár-továbbképzések fontosságát hirdették.

A méhkeréki iskola megragadta az alkalmat és pályázatot nyújtott be „Fejlesztés az innovatív iskolák szellemében a méhkeréki Kétnyelvű Általános Iskolában és Óvodában” címmel. Az elkövetkezendő két évben számos, a gyermekek megfelelő fejlődését támogató programsorozat, illetve a pedagógusok szakmai tudását frissítő képzés valósul meg, így a méhkeréki gyerekek a legújabb módszertanoknak megfelelően tanulhatnak az iskolában.

A fejlesztés során az isko-

la tanulói több alkalommal is lehetőséget kapnak, hogy térítésmentesen vegyenek részt sport-, nyelvi- és ökotáborokban. A tantestület egészségnapok, szakkörök és a mindennapos testnevelési sorozat segítségével tudatosítják a gyerekekben az egészséges életmód és a rendszeres sportolás jelentőségét. A projektben román nyelvi programok is helyet kaptak, ezzel erősítve a hagyományörzést. A beszerzésnek köszönhetően új testnevelési, informatikai, kísérleti és szemléltető eszközökkel gazdagodik az intézmény.

Az iskola vezetése a jövőben is nagy figyelmet fordít a kínáló fejlesztési lehetőségek feltérképezésére, hogy a méhkeréki gyerekek megfelelő színvonalon, megfelelő körülmények között nevelkedhessenek.

KLEBELSBERG
INTÉZMÉNYFENNTARTÓ
KÖZPONT

Meghívó - Saláta Partira

A Sarkad és Kistérsége Kerékpáros Egyesület **szerezzel meghív minden kedves Civil Szervezetet és érdeklődőt** az általuk II. alkalommal 2013. november 30-án (szombat) 14.00 órakor egészségmegőrző program keretében megrendezésre kerülő előadásra és Saláta Partira.

Előadókink: Sipos Kornél mentőtiszt, Dr. Szabó László, Dr. Pintér Gabriella.

Szeretnél kérdéseket feltenni, hogyan kell valakit újraéleszteni, mit kell tenni a mentők kiérkezéséig, kérlek juttasd el részünkre, vagy tedd fel személyesen kérdéseidet.

Szeretsz különleges salátákat készíteni, szeretnél tagjaidal, barátaiddal, illetve családdal részt venni a közös salátakészítésen, vagy esetleg versenyezni szeretnél?

Vegyél részt rendezvényünkön, nézzük ki lesz a legjobb! Jelentkezz!

Versenyezni: Egyénileg vagy 3-5 fős csapatokban lehet.
Helyszíne: Bartók Béla Művelődési Központ (Sarkad, Vár u. 2/b.)

Kezdet: 14.00 óra
Program: 14.00-18.00 óra
Előadás az előre feltett kérdésekre. (Mire kell figyelni, hogy egészségünket megőrizzük.) Mit kell tenni, ha valaki rosszul van, elájul, hogyan segíthetünk rajta?

Biztos van olyan kérdésed, amire szívesen hallanád a választ.

17.00 óra: Vacsora a készített salátákból.
Jelentkezési határidő: 2013. november 28.

Jelentkezni lehet: Matyika Anna elnöknél és a Művelődési Központban, ahol bővebb információt kaphatsz. Mindenkit szeretettel várunk.

Légy Te is résztvevője a rendezvénynek, hogy megmutassuk, együtt minden szebb és egészségesebb!

ÁLLÁSHIRDETÉS

(folytatás az 1. oldalról)

osveny@osveny.hu

Kérjük, hogy a személyes jelentkezéshez feltétlenül hozza magával személyes iratait:

- TAJ kártya és
- Személyi igazolvány és
- Adókártya és
- Lakcím kártya és
- Iskolai végzettséget, szakképesítést igazoló bizonyítvány(ok).

A megváltozott munkaképességű munkavállalók számára a személyes iratokon kívül, az alábbi dokumentumok valamelyikének bemutatása is szükséges:

- a) Országos Orvosszakértői

Intézet (OOSZI) igazolása;

b) vasutas biztosítottak esetében a Magyar Államvasutak Orvosszakértői Intézetének (MOSZI) igazolása;

c) Országos Rehabilitációs Szakértői Intézet (ORSZI) minősítését igazoló dokumentum;

d) Nemzeti Rehabilitációs Hatóság komplex minősítését igazoló dokumentum;

e) ellátásokat megállapító határozatok;

f) nyugdíj folyósító igazgatóság által 2013-ben kiállított jövedelem igazolás (zöld színű dokumentum).

Ösveny Esélyelnövelő Alapítvány

90. születésnapja alkalmából köszöntötték Leel-Óssy Istvánt

Szépkorú jubileumi köszöntése



Balról dr. Szabó László tanácsnok, Bende Róbert polgármester, jobbról az ünnepelt...



...és itt családi körben

A 255/2008. (X. 21.) kormányrendelet értelmében Magyarország Kormánya – az Idősügyi Tanács kezdeményezésére – 2009. évtől vezette be a 90., a 95. és a 100. életévüket betöltött állampolgárok (szépkorúak) jubileumi köszöntését.

Ennek megfelelően 2013. szeptember 18-án

az önkormányzat részéről Bende Róbert polgármester és dr. Szabó László idősügyi tanácsnok köszöntötte sarkadi otthonában (családjában) élő, Leel-Óssy Istvánt 90. születésnapja alkalmából, kifejezve szépkorú polgárunk iránti tiszteletünket és hálánkat.

A köszöntés alkalmával a Dr. Orbán Viktor Miniszterelnök által aláírt emléklap, valamint az önkormányzat személyes ajándéka került átnyújtásra.

Az önkormányzat képviselői ismét megtapasztalhatták, hogy az ezüsthajú szépkorúak szíve bizony aranyból van, s ahogy gyengült a kar, úgy erősödött a lélek, ahogy romlott a memória, úgy bővült a tapasztalat, ahogy hajlott a hát, úgy egyenesedett a gerinc és ahogy romlott a látás, úgy javult az éleslátás.

Ezúton is kívánunk jó egészséget és további boldog éveket.

Polgármesteri Hivatal

Hallotta?

Rövid híreink

Meghívó iparos vacsorára

Tisztelettel és szeretettel hívunk minden kedves érdeklődőt a 2013. december 7-én, szombaton 19 órától tartandó egyesületi évzáró vacsorákra székházunkba, az Iparos Klubba.

Programunkból: vacsora, tombolasorsolás, zene, tánc. Köszönettel vesszük tombolatárgyak felajánlását! Vacsorajegy ára: 1.800 Ft/fő. Jelentkezni dec. 2-ig Sárközi Sándor elnöknel, Mitykó Pál alelnöknel, illetve telefonon lehet (70/632-6639, 20/9535-890, 20/338-5070). Várjuk jelentkezését!

Tisztelettel, a Sarkadi Ipartestület elnöksége

Részvételi díj: 1.400 Ft/fő
Mindenképp kedves érintett, szórakozni vágyót szeretettel várunk!

Dr. Vass Györgyné elnök

Lakossági tájékoztató

Az EDF DÉMÁSZ Zrt. és a GDF Suez Energia Magyarország Zrt. Sarkad, Hajdú u. 1. szám alatti ügyfélszolgálati irodájának nyitvatartási rendje:

EDF DÉMÁSZ Zrt.
Kedd: 12.00 – 16.00 óra
Csütörtök: 08.00 – 12.00 óra

GDF Suez Mao. Zrt.
Kedd: 08.00 – 12.00 óra
Csütörtök: 12.00 – 16.00 óra

A gyógyszerárak átmeneti nyitvatartása

Tájékoztatjuk Kedves Betegeinket, hogy a Sétány gyógyszerár letárolás miatt

- 2013. november 29-én (pénteken) 07:30-tól 14:00-ig tart NYITVA.

- 2013. november 30-án és december 1-én (szombaton és vasárnap) ZÁRVA lesz.

A Mimóza gyógyszerár (Gyulai út 8/A) ezalatt:

- Pénteken 08:00 - 18:00
NYITVA Ügyelet: 19:00-ig

- Szombaton 08:00 - 12:00
NYITVA, Ügyelet: 16:00-ig

- Vasárnap ZÁRVA
Ügyelet: 09:00 - 14:00-ig

Bérelhető ingatlanok

Sarkad Város Önkormányzata pályázati úton bérleménybe kívánja adni az alább felsorolt ingatlanokat:

1. Sarkad, Kossuth u. 10-12. sz. alatti 33,00 m² alapterületű (volt mobiltelefon) üzlethelyiséget minimum bérleti díj 8.200 Ft/m²+AFA/év ellenében.

2. Sarkad, Kossuth u. 10-12. sz. alatti 12,00 m² alapterületű (volt mobiltelefon) üzlethelyiséget minimum bérleti díj 8.200 Ft/m²+AFA/év ellenében.

3. Sarkad, Hajdú u. 1. szám alatti 20,90 m² alapterületű üzlethelyiséget, minimum bérleti díj 6.650 Ft/m²+AFA/év

ellenében.

Az ingatlanokat 2013. december 1. napjától 5 éves időtartamra lehet bérebe venni. A bérleti díj mértéke az ágazati infláció mértékével módosul.

A pályázatokat a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályára kell benyújtani, 2013. november 25-én (hétfő) 12.00 óráig. Az ajánlati borítékra kérjük a telefonos elérhetőséget felvezetni!

A pályázatnak tartalmaznia kell az üzlethelyiségben folytatni kívánt tevékenység leírását, valamint az ajánlott bérleményi díjat. Amennyiben több érdeklődő jelentkezik, úgy a bérleményi díj licitálás útján kerül meghatározásra a Gazdasági Bizottság döntése alapján.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztály



Felújításra kerül a Kinizsi sporttelep szociális épülete

PÁLYÁZATI TÁJÉKOZTATÓ

A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület 2013 márciusában pályázatot nyújtott be a Magyar Labdarúgó Szövetség (MLSZ) által kiírt „Sporttelephely felújítási program TAO előminősítéses pályázat” című pályázati felhívásra, melynek keretében bruttó 6.050.664 Ft összegű vissza nem térítendő támogatást nyert el. Tekintettel arra, hogy a felújításra kerülő épület önkormányzati tulajdonban van, így a pályázathoz szükséges 3.000.000 Ft összegű önerőt Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete biztosította a projekthez.

Az Egyesület nyertes pályázata keretében a Kinizsi-sporttelepen lévő szociális épület részleges felújítása, átalakítása valósul meg. A fejlesztés során a meglévő vendéglátó helyiségekből - a belső válaszfalak bontásával és egy új válaszfalrendszer kiépítésével - két új öltöző, egy új közös tusoló, egy új WC és előtér kerül kialakításra. A kialakuló helyiségek új fal- és padlóburkolatot kapnak, a tusolóban korszerű, víztakarékos zuhanyzók kerülnek beépítésre, emellett korszerű melegvíz-ellátórendszer és elektromos rendszer kerül kiépítésre. A meglévő két öltöző közös tusolója is felújításra kerül, amelynek során új víztakarékos keverőszelepek kerülnek beépítésre, valamint a fal- és padlóburkolatok is megújulnak. Az épület elavult faszervezetű homlokzati nyílászárói, valamint a bejárati ajtó helyett korszerű, jó hőszigetelő képességgel bíró műanyag nyílászárók kerülnek beépítésre. Emellett a meglévő radiátorok helyett új, korszerű, energiatakarékos fűtőtestek kerülnek beépítésre, valamint az átalakítással, felújítással érintett helyiségek elhasznált elektromos rendszere is felújításra kerül.

A felújítási, átalakítási munkálatok a napokban már megkezdődtek, és a tervek szerint 2014 nyaráig be is fejeződnek.



Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület

Kovács Zoltánné
Tankó Edit
elnök

Dr. Mokán István
alelnök

Sarkadi Kálmán
elnökségi tag



A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület megyei II. osztályú bajnoki mérkőzéseinek programja

16. forduló 2013. november 23. (szombat) 13.00 óra
Sarkadi Kinizsi LE – Békési FC

17. forduló 2013. november 30. (szombat) 13.00 óra
Sarkadi Kinizsi LE – Dévaványai SE

Az ifjúsági mérkőzések a felnőtt mérkőzések előtt két órával kerülnek megrendezésre.

A 15. forduló eredménye
Sarkadi Kinizsi LE - Békésszentandrás 3-1 (3-1)
Sarkad, 100 néző. V.: Szűcs Zs.

G.: Cseke a 3., Kurta László a 28., Iszáka a 33., illetve Lovas A. a 15. percben.

Jó: Kurta László, Semsei, Iszáka, Molnár J., Sproch, illetve Bobvos, Borgulya, Kovács N., Tasi.

Kocsis Zoltán: Az első félidőben Fortuna mellénk állt, a másodikban helyzetek sokaságát hagytuk ki.

Pisont András: Rossz felfogásban, lassan, körülményesen játszottunk. A hazai csapat akaratan többet tett a sikerért.

A megyei II. o. állása				
1. Mk.-háza	14	1	-	53-15 43
2. Dévaványa	12	1	2	52-12 37
3. Elek	9	3	3	37-23 30
4. Sarkad	8	3	4	37-28 27
5. Békés	7	6	2	41-24 27
6. Battonya	7	4	4	33-28 25
7. Lókősháza	8	-	7	32-26 24
8. Vésztő	7	-	8	54-38 21
9. B.szentandrás	6	3	6	26-36 21
10. Bucsa	6	1	8	21-31 19
11. Csorvás	4	5	6	29-32 17
12. Cs.-apáca	4	3	8	26-45 15
13. Kétegyháza	3	2	10	26-50 11
14. Újkígyós	2	4	9	25-45 10
15. Gáboros	2	3	10	21-53 9
16. Doboz	1	1	13	20-53 3

A Doboztól egy pont levonva

55 éves érettségi találkozó



2013. október 26-ra lett szervezve a 60 éve létrejött Sarkadi Gimnázium II. Evfolyamának találkozója az Avar étterembe, ahol kettős évfordulót ünnepeltünk, az 1953-ban alakult gimnáziumot és az 55. érettségi találkozót, sajnos 12 fővel, ebből 8 végzős volt. A 29-es létszámból 12 fő meghalt, 3 fő elfoglaltsága miatt, 6 fő pedig betegség miatt nem tudott részt venni a találkozón.

Visszaemlékeztünk a beindulás időszakára. Puskás Albert, a gimnázium első igazgatója és a tanári kar kemény kitaró szervező munkájának eredménye volt az, hogy be tudott indulni a gimnázium.

Puskás Albert igazgatót, különösen idegrendszerét

nagyon megviselte a lét-nem lét kérdése, olyannyira, hogy a második év elején agyvérzésben meghalt.

Az elmúlt 60 éve bizonyította, hogy szüksége volt Sarkadnak egy gimnáziumra, amely a kezdetleges nehézségek ellenére talpon maradt, sőt, napjainkra fejlett középiskolává nőtte ki magát.

Összejövetelünk végén a távol maradtak részére képeslapot küldtünk valamennyiünk aláírásával erőt és egészséget kívánva. Úgy döntöttünk, hogy jövőre, május utolsó szombatján újra találkozunk.

Végül 1 perces néma felállással emlékeztünk meghalt osztagtársainkról.

Szervező: **Tóth Viktória és Kesztyűs Lajos**

Rendőrségi tájékoztató

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy megjelent a 2014. évi rendészeti szakközépiskolai – érettségire épülő, nappali tagozatos, az országos képzési jegyékben szereplő rendőr szakképesítést adó – felvételi eljárásban használható jelentkezési egységcsomag, mely letölthető az Országos Rendőrfőkapitányság (www.police.hu), a rendésze-

ti szakközépiskolák, valamint a megyei (fővárosi) rendőrfőkapitányságok honlapjáról.

A jelentkezési egységcsomagot 2014. február 14-ig kell az iskolákhoz eljuttatni!

A felvételi eljárásról és a követelményekről a rendészeti szakközépiskolák tanulmányi osztályai adnak felvilágosítást.

Rendőrfőkapitányság
Sarkad



Bagdi Bella Est
Életigenlés és Felemelkedés
avagy hogyan váltsuk valóra álmainkat



November 29.

Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ (Sarkad, Vár u. 2/b)
Kedési időpont: 18 óra
Jegyár: elővételben 2000 Ft., helyszínen 2500 Ft.
Jegyvásárlás: Bartók Béla Művelődési Központ
Sarkad, Vár u. 2/b
További információ: Bendéné Mondrucz Juliá 06 66 375 300

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

Névnapok

- November 22. Péntek
Cecília, Filemon
November 23. Szombat
Kelemen, Klementína
November 24. Vasárnap
Emma, Virág
November 25. Hétfő
Katalin, Katinka, Liza
November 26. Kedd
Virág
November 27. Szerda
Virgil, Virginia
November 28. Csütörtök
Stefánia
November 29. Péntek
Taksony, Brenda

Mikulás házhoz megy

...híntóval, hó esetén szánkóval!

Érd: 06/66/375-133
du.16 óra után



Kellemes környezet és családias légkör



Idősek Otthona és Gondozóháza

A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családias légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szabott teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

lemi leépülésben – demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Sás Ildikó intézményvezető 66/270-981

2013. november 23-án ünnepli 50. házassági évfordulóját

Kubik Lajos és Boros Margit

Ez alkalomból jó egészséget, és hosszú boldog életet kívánnak fiaik, menyei és unokái:
Lacá, Anikó, Alexandra

50.



FÖLDTULAJDONOSOK FIGYELMÉBE!

A Körösmenti Agrocoop Kft. értesíti a tisztelt Földtulajdonosokat, hogy a 2013. évi földhasználati díj kukoricára vonatkozó kiadását

2013. november 25 - 26 - 27 - 28 - 29. napokon végzi a Sarkadkeresztúri úti telephelyén.
Nyitvatartás: 07:00 - 15:00

Tisztelettel: Asztalos György termelésirányító
06-30/630-2001

Deák Lányok Virágboltja

Sarkad, Szent István tér 8.
T: 06/66/375-656 vagy 06/30/613-4340

VÁRJUK AZ ÜNNEPEKET!
DÍSZÍTSE LAKÁSÁT!

Térjen be hozzánk! Gyönyörködjön és vásároljon! Vagy szedjen össze otthonról egy szatyornyi díszítőelemet, hozza be hozzánk és mi különlegeset, egyedit alkotunk belőle Önnek!

Várjuk szeretettel!

Iparos Klub Vendéglő Kft.

RENDKÍVÜLI AKCIÓ!

1 menü a Bihar utcai konyhában SZERZŐDÉS NÉLKÜL előrendeléssel 490 Ft / adag.

Továbbá vállaljuk frissensültek, hidegtalak elkészítését családi, baráti rendezvényekre INGYENES kiszállítással.

ITALAKCIÓ az Iparos Klub Vendéglőben Kőbányai Sör: 190 Ft / üveg.

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Superinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380

STV Sarkad Televízió

A Sarkad TV képűségének hirdetési díja:
2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor

A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő:..... 13⁰⁰-16⁰⁰ óráig Szerda:..... 7³⁰-16⁰⁰ óráig
Kedd:..... 7³⁰-12⁰⁰ óráig Csütörtök:..... 7³⁰-12⁰⁰ óráig
Péntek:..... 7³⁰-12⁰⁰ óráig

Jövő heti műsora november 28. (csütörtök) 17.00 órai kezdettel

Híradó Friss közéleti hírek
Útravaló Katolikus gondolatok öt percben
Istenísztelei Belvárosi Református Templomból
Teaház Teaházi beszélgetések
Képűség Képűség 24 órában

Megemlékezés

"Elmentél, pedig fontos voltál.
Értünk küzdöttél, értünk dolgoztál.
Te a jószágodat mindig két kézzel szórtad,
Onzetenül adtál rossznak, s jónak.
De mindig egy célot volt, a családodért élni,
Ezt a halál tudta csak szétélni.
Segítő szavad most hiányzik csak igazán,
Kérünk: továbbra is figyelj és vigyázz ránk!"

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Filyó István
volt Dembinszky u. 2/A alatti lakos

halálának 3. évfordulóján.
Szerető felesége, lányai, vejei, unokái

Megemlékezés

„Szívünkben csak az hal meg kit elfeledünk, nem pedig az kit eltemetünk!
Szeretünk Téged!”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Farkas Krisztián
halálának 5. évfordulóján.
Szerető édesanyja és húga

Köszönetnyilvánítás

„Nem hal meg az, akinek emléke Örökké szívünkben él.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Kozma János
- élt 82 évet - volt Csokonai u. 19 sz. alatti lakos

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek.

A gyászoló család

Sírkereszt Bt.

Teljes körű temetkezési ügyintézés

Munkanapokon: Hétfő - Péntek 8.00 - 16.00

Éjjel nappal ügyelet
Elhunyt szállítás

**Iroda: 06-66/375-014
Mobil: 06-30/94-55-946**

KEGYELET
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad
Árpád Fejedelem tér 2/b
Nyitva tartás: Hétfőtől - Péntekig 8-16 óráig
Telefon/fax: 66/611-443
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
Email: sarkadvarosgazd@fibermail.hu

INGATLAN

Kossuth u. 33. családi ház eladó a Polgármesteri Hivatal mellett. Vállalkozásra alkalmas I.A. 14 M Ft T:06/20/955-5356

SZOLGÁLTATÁS

Túzfia eladó Magyar u. 15/a T:06/30/269-0012
Túzfia eladó T:30/512-1133, 375-412
Rózsa Tüzépen akác, tölgy, bükk, nyárfa kapható 70/439-0800

MUNKÁT KÍNÁL

Kőműveseket azonnali kezdéssel felveszek T:30/820-5146

EGYÉB

Loevstein H-03 üvegbetétes gázkandalló, féltést szolárium, 2 db férfi bőrkabát, 1 db női bőrkabát és 1 pár 38-as női félcipő eladó T:30/348-0679

ÁLLAT

Malac van eladó, Dobó utca 26
Vásztási malac eladó Veress F. u. 34 T:271-485, 20/251-2151
Élő hal kapható Sarkad, Vasút utca 37 alatt T:30/716-1284
Kis súlyú hízó, füstölt szalonna, malac és dióbél eladó T:30/534-7439

SARKAD VÁROS

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Szabó István
A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László
A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefonszáma: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ
Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa
Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374